



ΤΖΟΥΛΙΑ ΓΚΙΛΑΡΝΤ: Μην καταργήσετε τον φόρο του άνθρακα

Η πρώην πρωθυπουργός, Τζούλια Γκίλαρντ, σε μια από τις ολιγοστές δημόσιες εμφανίσεις της, μίλησε στην Μελβούρνη την περασμένη Κυριακή και κάλεσε το κοινοβούλιο να μην καταργήσει το φόρο του άνθρακα.

Η κυβέρνηση του Συνασπισμού έχει υποσχεθεί ότι θα φέρει στη βουλή νέα νομοθεσία για την κατάργηση του φόρου διοξειδίου του άνθρακα, όταν το Κοινοβούλιο συνέλθει για να συνεχίσει τις εργασίες του αυτή την εβδομάδα. Ο Πρωθυπουργός, μάλιστα υποστηρίζει ότι είναι βέβαιος πως οι εκπομπές αερίων του θερμοκηπίου στην Αυστραλία μπορούν να μειωθούν κατά 5% έως το 2020, σύμφωνα με το στόχο που είχε τεθεί από τους Εργατικούς, χάρη στο "Σχέδιο Δράσης" με το οποίο σκοπεύει να αντικαταστήσει τον αμφιλεγόμενο φόρο.

Η Τζούλια Γκίλαρντ που εισήγαγε τον φόρο του διοξειδίου του άνθρακα το 2010 ανέφερε ότι θα ήθελε να δει αποδείξεις για την αποτελεσματικότητα των σχεδίων του κ. Άμποτ: "αν η πολιτική που εφαρμόζεται πρόκειται να αντικατασταθεί από οποιοδήποτε άλλο σύστημα, τότε εναπόκειται σε εκείνους που υποστηρίζουν τη νέα προσέγγιση να δείξουν ότι όντως έτσι θα μειώσουν τις εκπομπές αερίων κατά τουλάχιστον 5%, έως το 2020 και μάλιστα με μικρότερο κόστος".

Η Τζούλια Γκίλαρντ, παραδέχτηκε ότι έκανε πολιτικό λάθος, όταν επέτρεψε να ονομαστεί φόρος, ο μηχανισμός τιμολόγησης του άνθρακα: "Πρόκειται για ένα σύστημα εμπορίας αερίων με μια σταθερή τιμή". Εκτός όμως από το ζήτημα του φόρου του άνθρακα που θα απασχολήσει την κυβέρνηση σύντομα και αναμένονται σφοδρές αντιπαραθέσεις που θα μπορούσαν να οδηγήσουν ακόμη και σε νέα εκλογική αναμέτρηση, η πρώην πρωθυπουργός εξέφρασε τη λύπη της για τους χειρισμούς στο θέμα των αιτούντων άσυλο, προσθέτοντας ότι το πρόβλημα δεν μπορεί να λυθεί με «συνθήματα» από την κυβέρνηση.

iPad Air, Έπιασε φωτιά σε κατάστημα Vodafone στην Αυστραλία

Σύμφωνα με τις τελευταίες πληροφορίες, ένα iPad Air επίδειξης σε ένα κατάστημα της Vodafone στην Canberra της Αυστραλίας πήρε φωτιά, αναγκάζοντας τόσο το προσωπικό όσο και τους πελάτες να εκκενώσουν το κατάστημα ενώ κλήθηκε και η πυροσβεστική.

Σύμφωνα με ένα εκπρόσωπο της Vodafone, στο iPad Air είδε «μία έκρηξη από φλόγες» και πυκνός καπνός γέμισε το κατάστημα αναγκάζοντας τους παρευρισκόμενους να βγουν έξω. Όταν έφτασε η πυροσβεστική, το iPad Air καίγεται ακόμη.

Η Apple απέστειλε εμπειρογνώμονα στο κατάστημα για να πάρει το tablet ώστε να εξεταστεί εργαστηριακά. Η φωτιά ξεκίνησε από το σημείο που βρίσκεται ο Lightning connector.

Τελευταία η εταιρεία είχε κάποια προβλήματα με φορτιστές, αν και η ευθύνη βάρυνε τελικώς τρίτους κατασκευαστές και όχι την ίδια την Apple. Μάλιστα η Apple ξεκίνησε ένα πρόγραμμα αντικατάστασης τέτοιων third-party φορτιστών με δικούς της κάνοντας έκπτωση.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΝΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ



Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής
Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ
και

Η Επιτροπή για την Εκδήλωση του
Πολυτεχνείου έχουν την τιμή να σας
προσκαλέσουν στους φετινούς εορτασμούς της

ΕΞΕΓΕΡΣΗΣ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ

17 Νοέμβρη 1973

την Κυριακή 17 Νοεμβρίου 2013
στις 4.00μ.μ.

στην αίθουσα της Ελληνικής
Κοινοτικής Λέσχης,

206-210 Lakemba Street, Lakemba

Το πρόγραμμα συμπεριλαμβάνει ομιλίες, απαγγελίες
ποιημάτων, κατάθεση στεφάνων & ζωντανή μουσική
από τους Κώστα Πολυδωρόπουλο και
Κάρλο Γιουρτάλη.

Μετά την εκδήλωση θα προβληθεί η ταινία
"Η Δοκιμή - The Rehearsal" του Jules Dassin
Με την Μελίνα Μερκούρη
και τον Μίκη Θεοδωράκη

Επίσης εάν θέλετε να καταθέσετε στεφάνι
παρακαλούμε να επικοινωνήσετε με τα γραφεία της
Κοινότητας στο 9740 6022

